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Ata da 39ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Leópolis, 

Estado do Paraná, no dia 12 de novembro de 2018. Compareceram os 09 

Vereadores: Bruno R. P. de Souza, Carlos S. da Silva, Elzio Pereira, Ester 

A. F. Fiorini, Leonel A. Ferreira, Luiz C. Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de O. Barboza e Silvana de O. Fratoni. O Presidente Leonel fez 

abertura dos trabalhos na forma regimental, agradeceu a presença de todos, 

solicitou 1 minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Aparecido. Em 

seguida, o Presidente Leonel solicitou ao Secretário Orivaldo que lesse a 

ata anterior da qual foi discutida, aprovada e assinada por todos. Inscrito 

no pequeno expediente: o Vereador Roberto foi ao CRAS com o Sr. 

Mocilon. Explicou que ele nunca tinha procurado o CRAS. Desde que o 

filho do Sr. Mocilon fez a cirurgia, a família dele não foi à Secretaria da 

Saúde para solicitar ajuda. O papel do Legislativo é legislar e não fazer 

doações. Inscrito no pequeno expediente: o Vereador Bruno justifica a 

viagem dele e do Vereador Carlos para Curitiba. Eles estiveram com o 

Governador eleito Ratinho Júnior. Também se reuniram no hotel com o 

Secretário da Fazenda e ele vai liberar 27 casas para Jandinópolis e mais 

20 casas para o Povoado Primavera. O Edmar Santos passou que o 

município já está selecionado. O Deputado Pedro Lupion presenteou o 

município com kits esportivos contendo 8 caixas que já estão na casa do 

Prefeito. Eles foram ao SEAB, conversaram com o técnico, falaram sobre 

estufas e sombrites para Vila Rural e pequenos produtores. A Prefeitura 

está buscando melhorias, vai ter liberação de 2 ônibus. O Deputado Pedro 

vai ver se libera outra ambulância para o município. Inscrito no Grande 

Expediente: o Vereador Leonel parabeniza o munícipe Givanildo Alves do 

qual recebeu o título de Campeão Brasileiro de Engenharia Mecânica de 

Motocross. Dando início à ordem do dia, foi colocado em 2ª votação o 

Projeto de Lei nº 013/2018 – LOA do qual foi aprovado por todos. O 

Vereador Carlos pediu dispensa da 3ª votação, todos concordaram. E não 

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel 

encerrou os trabalhos. Em tempo: onde se lê: “falecimento do Sr. 
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